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   З 31 жовтня по 2 листопада 2019 року за ініціативи Міністерства  культури, молоді та
спорту України і за підтримки Програми розвитку ООН в Україні, Державного інституту
сімейної та молодіжної політики, управління молоді, освіти та науки Волинської ОДА,
Луцької міської ради, громадської організації “Молодіжна Платформа” у Луцьку пройшов
Третій Всеукраїнський форум молодіжних працівників та працівниць.

      

   

   
   Метою заходу було підведення підсумків п’ятирічної реалізації програми  “Молодіжний
працівник”, визначення стратегічних цілей подальшої її реалізації. А головною темою
форуму став DIGITAL в молодіжній роботі. На форум через конкурсний відбір
зареєструвалися понад 150 молодіжних працівників та працівниць, серед них і завідувач
відділу соціокультурної діяльності молоді Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва
Андрій Алієв.
   
   

   Всеукраїнський форум проходив у найкреативнішому місці Луцька — музеї сучасного
мистецтва Корсаків. На другий день учасники відвідали студентський простір “Академія
розвитку СНУ”, Молодіжний простір організації “We plus”. Учасники, міжнародні експерти
— Пега Моулана (Великобританія) і Андрій Павлович (Польща), представники урядових і
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1178-18
http://youth-worker.org.ua/about/
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неурядових установ у триденному нон-стоп форматі обговорили найбільш актуальні
кейси
молодіжної політики, проаналізували якісні показники програми, ознайомилися з
останніми світовими тенденціями в молодіжній роботі, отримали корисні воркшопи з
використання DIGITAL-інструментів, прослухали лекції фахівців щодо співпраці з
молоддю в соціальних мережах.
   
   

   Андрій Алієв один серед небагатьох отримав подарунок — повербанк з гравіруванням
програми “Молодіжний працівник”. А натомість передав “Академії розвитку СНУ”,
“Центру національно- патріотичного виховання м. Луцьк”, молодіжним радам
Івано-Франківська, Херсону, Асоціації молодіжних центрів України для використання в
роботі видання Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва — “Історія добровольчого
руху від Юнацького Корпуса” і “Формування екологічної культури юнацтва”.
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http://decentralization.uacrisis.org/youthpractices
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